
令和５年度保護者アンケートに実施結果について 

東広島市 

１．結果概要 

 対 象：市内の保育所、認定こども園、小規模保育事業、公立幼稚園の保護者 

実施日：令和 6年 2月 13 日～2月 29 日    回答数：2,054 件 

問１ クラス年齢 

 

質問２ お子さんは喜んで園に通っていますか？  

 

質問３ お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝え

ようとしていますか？  

 

質問４ 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携し

て保護者の子育て支援を行っていますか？ 

 

質問５ 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情

報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？ 

 

質問６ 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合ってい

ると感じられますか？ 

 

質問７ 園に入園されてから、お子さんの心身の成長を

実感していますか？ 

 

 

 



令和5年度保護者アンケートの実施結果について

担任の先生が送ってくださる１日１日の写真やメッセージがとても暖かく、しっかり見て
くださってるんだなぁと感じます。

たくさんの遊びを経験させてもらってます。先生方も経験の幅が広いので昔ながらの新聞
紙遊びや今の流行りの曲を演奏してもらい歌ダンスを覚えてきたり身体を使っての遊びが
経験できるので通ってよかったなと思ってます。

言葉を沢山話す様になったのと、自分の気持ちを伝えようとしてくれる様になった。

0歳児の時は床に寝っ転がって癇癪を起こし、泣いたりしていた。小心者で甘えん坊の娘
が、今では妹を気遣ったり洗濯物を洗濯機にいれたり、靴をそろえることができるまでに
成長。毎日楽しそうに今日あったことを教えてくれます。先生方が愛情をもって、気長に
娘に関わってくれたからだと感じています。今も父親が体調を崩しがちで、毎日が笑顔と
いうわけにはいかない家庭ですが、変わらない子ども園での生活、安心感に助けられてい
ると強く感じています。先生方には本当に感謝しています。

「市内の保育所、認定こども園、小規模保育事業、公立幼稚園の保護者」を対象として令和6年2月13日～2月29日に東広島市が実施した当アンケート(回答数
2,054件)から、「認定みょうとくこども園」に関するデータ(回答数31)を抽出した。

Q8.  意見や要望（自由記述）
運動会や発表会で、いつも泣いていたうちの子が元気に大きな声で本番を楽しんで披露し
ていました。 先生方には感謝しかありません。

製作などをしっかりしてくれていて指先が少しずつ器用に使えるようになったと実感して
ます。またそれをすることで話もよく聞けていると思う。

ご飯を自分で上手に食べられるようになった。 遠足やお散歩など、みんなと一緒に並んで
歩けるようになった。 お名前を呼ばれても恥ずかしくてお返事できなかったのが、発表会
本番ではがんばってお返事ができた。

人見知りと場所見知りのうちの子が年少さんの頃から少しづつ変わり、お友達とも関わる
ように、保育園に行きたい！とも言ってくれるようになりました。これも先生方のご指導
と温かく見守って頂いけたお陰だと思っております。ほんと感謝です
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